
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO FUNDO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CARIRI, OCORRIDA EM

2e/o9/2023

Aos 29 (vinte e nove] dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e

ünte e três), às 10h00min, por meio presencial e saia virtual aberta na
plataforma Microsoft Teams, onde presente se encontravam a Diretora
Presidente da PREVISAN, Amoniza Silva Miranda e a Diretora Administrativa
Financeira Rita Brenda Tenório Leopoldino, ambas membros do Comitê, a

Assessora ]urídica Ana Keive Cabral Moreira Alencar e os Consultores da
LEMA, Ariadne Maciel e Mateus Saboia, para dar início aos trabalhos do
Comitê de Investimentos da PREVISAN desta competência de agosto/2023.
Os registros das presenças aqui constantes, foram realizados nominalmente.
A Diretora Presidente da PREVISAN, que preside esta primeira reunião,
solicitou a Sra. Rita Brenda Tenório para secretariá-la com a verificação da
existência de quórum para a reunião, nos termos do arl 30-E da Lei Municipal
7Lq /2013 (maioria simples), tendo procedido a chamada nominal dos
membros, confirmando a existência de quórum, com a presença de 02 (dois)
membros. A reunião iniciou com a fala da Diretora da PREVISAN e, por
conseguinte, membro do Comitê, que iniciou apresentando a pauta da
reunião. Logo após, passou a palavra para a Assessoria de Investimentos, que
passou a apresentar a carteira de investimentos, a qual não sofreu muitas
alterações no mês de agosto /2023. Ressaltou que a mesma se encontra
devidamente enquadrada. Informou, aind4 que haverá mudanças nas normas
de investimento, contudo esse fato não atrasará a política de investimentos.
A Assessoria ainda indagou se o RPPS vem recebendo visitas de bancos. A
Presidente da PREVISAN informou que recebeu a visita do Banco do Nordeste,
o qual apresentou proposta. Sobre esse assunto, indagou, ainda, a Presidente
da PREVISAN sobre a possibilidade de credenciar novos bancos. A Assessoria
de Investimentos, em resposta, aduziu que um novo processo de
credenciamento pode ser instaurado. No que pertine aos índices de renda
variável, os mesmos tiveram um desempenho negativo, em face da inflação, o
que levou ao aumento da meta âtuarial. Mas a Selic ainda está acima da met4
por isso mantem-se o CDL No acumulado do ano, a meta está em 6,830lo (seis
vírgula oitenta e três por cento) e a rentabilidade da carteira está em B,9Zo/o
(oito e noventa e sete por centoJ. Continuou a explanação, informando que
houve um aumento de resgate em detrimento das aplicações, o que impactou
a rentabilidade dos fundos. Prosseguindo a reuniâo, a Diretora da pREVISAN
indagou sobre o processo seletivô dos fundos, tendo a Consultora da Lema
informado que recentemente o Tribunal de Contas tem exigidos o processo
de credenciamento das instituições e nâo a seleção dos fundos. Ao final, foi
concedido aos presentes a oportunidade para elaborarem perguntas ou
exporem eventuais dúvidas. Não havendo manifestações, foi dada por
encerrada a Reunião do comitê de Investimentos, no mês de setembro de
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2023, para constar, lavrei esta ata, que lida e achada conforme, vai
devidamente rubricada e assinada pelos presentes em duas vias. Eu, Rita
Brenda Tenório Leopoldino, que a digitei por determinação da Diretora
Presidente da PREVISAN.

Santana do Cariri/CE, 29 de setembro de 2023.

Membro
Diretora Administrativa-Financeira

Ana Keive Cabral Moreira Alencar
Assessora ]urídica da PREVISAN

Ariadne Maciel
Consultor da LEMA

Mateus Saboia
Consultor da LEMA

Diretora Presidente da PREVISAN

Rita Brenda Tenório Leoiloldino
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